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Instrucțiuni pentru candidat: 
- Citește cu atenție fiecare item și efectuează operațiile solicitate. 
- Lucrează independent. 

 

 
 
 

Îți dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituția de învățământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Scor 

1. Scrieți în casetă un număr rațional, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

   √√5
3

=  5      . 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. Fie șirul numeric (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 = 1 −
1

𝑛2. 

Scrieți în casetă una dintre expresiile “monoton crescător” sau “monoton descrescător”, 

astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

”Șirul (𝑎𝑛)𝑛≥1 este                                                                                                           .” 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

3. 
În desenul alăturat 𝑀𝑁 este linie mijlocie, iar 𝐵𝐾 este  

înălțimea  trapezului 𝐴𝐵𝐶𝐷.   

Scrieți în casetă aria trapezului 𝐴𝐵𝐶𝐷, dacă se 

cunoaște 𝑀𝑁 = 𝐵𝐾 = 1 cm.   

𝒜𝐴𝐵𝐶𝐷 =                 cm2. 

  

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

4. Pe un bilet de loterie sunt scrise toate numerele naturale de la 11 la 40. Determinați 

probabilitatea că un număr de forma 𝑎𝑏̅̅ ̅, marcat aleator, are proprietatea că numărul 𝑏𝑎̅̅ ̅ se 

află printre numerele nemarcate. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 



5. 
Calculați valoarea expresiei:  2560,25 − (−

1

6
)

−2

. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

6. Arătați că 𝑧 =
5

1+2𝑖
− 1,  unde  𝑖2 = −1, este număr complex pur imaginar. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 



 

7. 
Punctele 𝐴 și 𝐵 aparțin unui cerc de centru 𝑂, astfel încât  

 𝑚(∠𝐴𝑂𝐵) = 120°. Determinați lungimea coardei 𝐴𝐵, dacă 

lungimea cercului este egală cu 16𝜋 cm. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

8. Comparați: 

∫ (𝑒𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥
1

0
  și  1. 

Rezolvare: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



9. Fețele laterale ale unei piramide triunghiulare 

regulate sunt triunghiuri dreptunghice. 

Determinați perimetrul triunghiului din baza 

piramidei, dacă aria laterală este de 12 cm2. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

10. 
Fie mulțimea  𝐴 = {𝑛 ∈ ℕ |

(𝑛−3)!

(𝑛−5)!
≤ 10}. Determinați 𝑐𝑎𝑟𝑑(𝐴). 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



11. 
Rezolvați în ℝ × ℝ sistemul de ecuații  {

log2 𝑥 − log9 𝑦 = 5
log√2 𝑥 + log3 𝑦 = 6. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

12. 
Fie funcția 𝑓: [

1

5
; +∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) = √5𝑥 − 1. Scrieți ecuația tangentei la graficul 

funcției 𝑓 în punctul de ordonată  𝑦0 = 2.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________________________________. 
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Anexă 

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1 

(√𝑥)′ =
1

2√𝑥
 

𝑦 = 𝑓(𝑥0) + 𝑓′(𝑥0)(𝑥 − 𝑥0) 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

∫ 𝑒𝑥𝑑𝑥 = 𝑒𝑥 + 𝐶 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒜𝑡𝑟𝑎𝑝𝑒𝑧 =
1

2
(𝑎 + 𝑏)ℎ 

 

𝑙𝑐𝑒𝑟𝑐 = 2𝜋𝑟 

 

 


